



TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

Pelo presente Termo de Retificação ao Contrato 065/2024 referente ao Credenciamento nº 001/2024, Processo Administrativo nº 2024048576, Processo de Compra nº 99502, a **FIMES - FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR**, fundação pública municipal criada pela Lei nº 278/85, com sede na Rua 22, s/nº, Setor Aeroporto, Mineiros - Goiás, inscrita sob o CNPJ nº 01.465.988/0001-27, mantenedora do Centro Universitário de Mineiros - UNIFIMES, doravante denominada **CONTRATANTE**, neste ato representada pela **Diretora Geral, bem como Reitora do Centro Universitário, a professora Ma. Juliene Rezende Cunha**, brasileira, casada, residente e domiciliada nesta cidade de Mineiros, inscrita no CPF sob o n. 036.690.796-45, portadora do RG n. 3315365-4165284 SSP/GO, legitimada para o cargo pelo Decreto Municipal de Nomeação Nº 251, de 01 de Fevereiro de 2021 e Termo de Compromisso e Posse, torna público para o conhecimento de todos os interessados que ao momento posterior à celebração do Contrato supra, notou-se equívoco, em relação à numeração do Contrato, e que trata-se de erro material, grosseiro, passível de reparação, visto a solicitação expedida pelo solicitante e todo o processo administrativo.

Portanto, firma-se o presente TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO, observadas as cláusulas e condições seguintes:

Onde se lê: ... “Contrato nº 065/2024”

leia-se: “...Contrato nº 063/2024...”

CLÁUSULA SEGUNDA – RATIFICAÇÃO

Fica convalidada a alteração mencionada acima, com efeito a contar da data de assinatura do Contrato nº 063/2024 e mantida toda a redação do referido documento.

SIGNATÁRIO

Juliene Rezende Cunha
Data 08/08/2024 10:45
#293fcbbe558c11efa9b542010a2b60e0

Mineiros/GO, 08 de agosto de 2024.

Fundação Integrada Municipal De Ensino Superior
Juliene Rezende Cunha

TESTEMUNHAS:

1ª 
Maria Vitória Franco Bert
Data 08/08/2024 10:44
#29438b13558c11efa9b542010a2b60e0

CPF: 702.633.411-51

2ª 
Amanda Martins
Data 08/08/2024 10:46
#2947001c558c11efa9b542010a2b60e0

CPF: 044.886.091-04

